

Культура

"Время выбрало нас"

Под таким названием в субботу в городском Доме культуры прошел V областной региональный фестиваль афганской и военно-патриотической песни, на котором встретились воины-интернационалисты из многих регионов области и Украины: Балты, Овидиополь, Любашевки, Николаевки, Раздельной, Киева, Одессы. Эта встреча – дань памяти всем, кто был причастен к героическим и трагическим войнам 20-го столетия. Войны заканчиваются, а память вечна. Ушла в историю и афганская война. Но память о ней живет в каждом сердце, которого она коснулась, в песнях, сложенных воинами-интернационалистами. И эти песни трогают за душу, прежде всего, не столько профессионализмом, сколько искренностью и пронзительностью. Они, как солдаты, вернувшиеся из боя, рассказывают о героизме и мужестве наших земляков, прошедших горнило войны.

В тот день не забыли воины-интернационалисты о своих товарищах, чьи имена навечно выбиты в грани-

те и кого уже никогда не дождутся родные, возложив венки к подножию обелиска.

А тем временем зал Дома культуры наполнялся людьми. Сюда собрались воины-интернационалисты, ветераны Великой Отечественной войны, котовчане и гости нашего города. Под звуки торжественного марша вносятся знамена. Ведущий Сергей Клейбуков сообщает присутствующим в зале об открытии юбилейного пятнадцатого фестиваля. Пятнадцать лет подряд собираются воины-интернационалисты, чтобы своими песнями почтить память погибших своих друзей. А пять лет назад благодаря инициативе художественного руководителя ансамбля «Шанс», нашего земляка Юрия Черного фестиваль принял статус регионального.

Со словами приветствия перед присутствующими выступила первый заместитель городского головы Мария Васильевна Мазур: «Горячие точки» унесли жизни многих молодых ребят, которые были верны

своему долгу перед Родиной и своей присяге. Афганская война будет долго жить в человеческой памяти, потому что она написана кровью солдат и слезами ма-

на» председатель этой организации Игорь Новоселов выразил слова благодарности в адрес предпринимателей С. А. Лозинского, В.В. Понепалюка, А.Н.

нем Победы» отличалась от остальных двух тем, что приняли в ней участие наши земляки ветераны Великой Отечественной А.Х. Коремблит, Д.К. Браниш, А.И. Павловский, С.М. Мельник. Только раздались первые аккорды, и присутствующие заметили, как распрямылись плечи у наших ветеранов, загорелись задорным блеском глаза. Весь зал, как по команде, встал и замер, слушая песню «Не стареют душой ветераны» в их исполнении.

Продолжился фестиваль второй частью с номинацией «Родина. Армия. Судьба», а начал ее своей авторской песней «Афганская душа» Николай Заботкин из Любашевского района. В этой номинации звучали песни наших гостей в исполнении Ирины Вальчуковской (Николаевский район), Анны Корнелюк (Овидиополь), Александра Ковалева и Сергея Потоцкого из Киева, а также котовчан Ольги Богдановой и Надежды Травкиной, группы «Шанс».

Номинации «Родина моя» была посвящена за-

вершающая часть праздника, в которой приняли участие группа «Шанс», Валентина Ермолаева и Валерия Кольцова из Балты, наши земляки Алексей Самсонов и Василий Максименко, Сергей Потоцкий из Киева.

По завершении фестиваля жюри определило победителей в каждой номинации. В первой номинации победили юная исполнительница Анна Кот (Овидиополь) с песней «Огонек» и группа наших земляков-ветеранов Великой Отечественной. Во второй - зал покорила своей авторской песней наш гость из Киева Сергей Потоцкий. Ну, а песня «Позови меня» в исполнении нашего земляка Василия Максименко вызвала восторг не только всех присутствующих, но и признания жюри, за что Василий был удостоен первого места. Победители награждены грамотами и подарками.

Фестиваль прошел, можно сказать, «на ура», заполнив еще одну страницу истории нашего города.

Галина ДОЛИНСКАЯ
Фото Василия ПЕРЕДЕРКО



терей. Будет жить в душах тех, кто в ней участвовал. Все мы сегодня собрались здесь, чтобы отдать дань памяти погибшим и поклониться живым».

От имени членов «Союза ветеранов Афганиста-

Бабчука, В.А. Павлюченко, а также А.Н. Вишневецкой и Н.А. Вишневецкого, всегда поддерживающих их, и вручил им грамоты.

Проходил фестиваль по трем номинациям. Первая номинация «Под знаме-

вання від нещасних випадків на виробництві та професійних випадків в Котовському районі при підтримці газети "Котовські вісті", в проєкті "соціального страхування" Фонду соціального страхування

охорона праці та соціальне страхування

Пріоритети, визначені Законом та зрозумілі людям

Державна політика в галузі охорони праці базується на певних, чітких принципах. Закон України «Про охорону праці» декларує ці принципи в 4 статті. Найголовніший принцип - «пріоритет життя і здоров'я працівників, повна відповідальність роботодавця за створення належних, безпечних і здорових умов праці». Важливість того, щоб ця вимога закону не залишалась черговою декларацією, зрозуміла всім.

8 жовтня 2010 року за ініціативи відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань в

заходи профілактики ДТП на транспортних підприємствах міста, утримання вулично-шляхової мережі;

- Моїсеєнко В.І., заступник начальника управління МНС, про забезпечення виконання правил пожежної безпеки на підприємствах та установах міста в осінньо-зимовий період;

- Димков В.В., санітарний лікар загальної медицини Котовської райСЕС, про додаткові заходи по профілактиці професійних захворювань в осінньо-зимовий період. Санітарні вимоги до утримання виробничих приміщень, територій;

таманні осінньо-зимовому періоду, негативно впливають на нормальну роботу підприємств транспорту, енергетики, комунальної сфери та значно підвищують ризик травматизму.

Щороку через незадовільний стан дворів та пішохідних доріжок в побуті травмуються десятки жителів міста. Частина таких травм пов'язана з виробництвом.

Зростають ризики захворювань через загальні захворювання, що також небажано, і тому, що зашкодується здоров'я, і тому, що збільшуються фінансові витрати, адже відсутнього працівника доводиться замінити іншим.

Котовському районі (Васильєв О.М), Котовського відділу промислової безпеки та охорони праці (Сташевський В. С.), при підтримці міського голови А.П. Іванова, на базовому підприємстві відділення - Котовському будівельно-монтажному експлуатаційному управлінні №2 (Драгома-рецький В.Л.), був проведений міський семінар з охорони праці. Тема заходу - «Проблеми охорони праці підприємств комунальної сфери, енергетики, транспорту та зв'язку в осінньо-зимовий період».

На семінарі доповідали:

- Васильєв О.М., начальник відділення ВД ФССНВ та ПЗ в Котовському районі, *про необхідність посилення профілактичної роботи та про зміни в законодавстві стосовно збору та обліку внесків;*

- Гиляка С.А., інженер з ОДР ВДАІ м. Котовськ, *про*

- Станкевич Г.Т., інженер з охорони праці БМЕУ 2, *про досвід проведення цільових інструктажів. Організація та виконання робіт по снігоборотьбі;*

- Кушніров С.Б., страховий експерт з охорони праці відділення ВД ФССНВ та ПЗ в Котовському районі, *про використання в роботі служб ОП підприємств сучасних інформаційних технологій.*

Присутні переглянули учбові відеофільми. Відбувся обмін думками стосовно сезонних особливостей в роботі підприємств певних галузей.

Не секрет, що сезонність має вплив на суспільне життя, в тому числі і на ризики виробничого травматизму.

Скорочення тривалості світового дня, низькі температури, опади, снігові заноси, ожеледь та інші чинники, при-

Загальновідомо, що пожеж без причин не буває. Всі можливі причини виникнення пожеж в тій чи іншій мірі пов'язані з безпечністю людей та невиконанням ними правил пожежної безпеки. Актуальність цього питання зростає з похолоданням. Важливо це і в побуті, і на виробництві. І служби охорони праці не повинні стояти осторонь. І хоч формально питання електробезпеки, пожежної безпеки, нагляду за будівлями мають бути покладені на інженерні та експлуатаційні підрозділи, інженер з охорони праці зобов'язаний контролювати виконання посадовими особами цих підрозділів своїх обов'язків та при необхідності інформувати керівника про порушення.

В процесі обговорення проблем охорони праці в зимовий період учасники не уникали «важких» тем, однією з яких, безумовно, є стан люків комунікаційних колодязів.

Не секрет, що до біди недовго, якщо комунікаційні колодязі не закриті чи не огорожені. Особливо тривожить, що ця проблема частіше виникає через дії вандалів, а значить вирішити її можливо тільки спільними діями інженерних служб, правоохоронних органів та при допомозі громадськості міста.

Підводячи підсумок роботи, учасники погодились з загальною думкою про те, що для безумовного забезпечення пріоритету життя та здоров'я працівників під час трудового процесу (і особливо в умовах дії додаткових небезпечних та шкідливих факторів, що характерні для осінньо-зимового періоду), необхідний системний підхід та щоденна копітка праця.



офіційно

Щодо Закону України

«Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»

У зв'язку з ухваленням Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 8 липня 2010 року № 2464 -VI (далі – Закон № 2464), який набирає чинності з 1 січня 2011 року, виконавча дирекція Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України (далі – Фонд) повідомляє. Виходячи з норм абзаців четвертого, п'ятого та шостого пунктів 7 розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2464, сума внесків, нарахованих на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, строк сплати яких не настав на 1 січня 2011 року, підлягають сплаті в порядку, що діяв до 1 січня 2011 року.

Стягнення заборгованості із сплати страхових внесків та сум штрафних санкцій, нарахованих та/або не сплачених у період до 1 січня 2011 року, в тому числі страхових внесків, строк сплати яких на 1 січня 2011 року не настав, здійснюється Фондом відпо-

відно до законодавства, що діяло на момент виникнення такої заборгованості або застосування штрафних санкцій.

Погашення заборгованості з використанням коштів, що надходять у рахунок сплати єдиного внеску, забороняється.

На період до повного стягнення заборгованості із сплати страхових внесків та сум штрафних санкцій, нарахованих та/або не сплачених у період до 1 січня 2011 року, в тому числі нарахованих внесків, строк сплати яких на 1 січня 2011 року не настав, та відповідних штрафних санкцій за Фондом зберігаються повноваження щодо контролю за правильністю нарахування, своєчасністю сплати страхових внесків, застосування фінансових санкцій, якими вони були наділені до набрання чинності Закону № 2464.

При цьому за Фондом зберігаються повноваження щодо контролю та застосування фінансових санкцій, якими він був наділений до набрання чинності Закону № 2464. 2.

Звіти за 2010 рік повинні бути подані страховальниками до робочих органів виконавчої дирекції Фонду за місцем обліку, у порядку та строки, що діяло до 01.01.2011 року, тобто відпо-

відно до п. 7.5, 7.6, 7.9 Інструкції про порядок перерахування, обліку та витрачання страхових коштів Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України, затвердженої постановою правління Фонду від 12.07.2007 року № 36 та зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.08.2007 року № 867/14134. 3.

У разі погашення страховальниками до 1 січня 2011 року заборгованості зі сплати страхових внесків (включаючи заборгованість, строк сплати якої не настав, у тому числі через заборгованість по заробітній платі), що виникла до 1 липня 2010 року, заборгованість зі сплати пені буде списано в установленому порядку.

Крім того повідомляємо, що згідно зі статтею 241 Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності» (зі змінами, внесеними Законом



Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасного випадку на виробництві та професійних захворювань в Котовському районі

Трапився нещасний випадок на виробництві?
Телефонуй безвідкладно!

? 103 швидка допомога
? 26397 відділення ВД ФССНВ та ПЗ

Консультація - тел.37396 ; 0949594396 експерт Кушніров С.Б
Сайт відділення в інтернеті <http://fsnvkot.ucoz.ru>

№ 2464), яка набере чинності з 01.01.2011 року, Фонд наділений правом відносити страховальника до класу професійного ризику виробництва з урахуванням виду його економічної діяльності та проводити перевірки достовірності поданих страховальниками до Фонду відомостей про види економічної діяльності (у тому числі основний) підприємств, установ і організацій незалежно від форми власності, виду діяльності та господарювання для віднесення страховальника до класу професійного ризику виробництва з урахуванням виду його економічної діяльності.

**До друку підготував
Сергій Кушніров**